

Na osnovu članova 29-31. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd, Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 27.4.2007. godine, donosi

REŠENJE
o privremenoj obustavi trgovanja
akcijama izdavaoca Takovo osiguranje a.d. Kragujevac

I Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca Takovo osiguranje a.d. Kragujevac (u daljem tekstu: Izdavalac) –

- ISIN RSTAKOE19555
- CFI kod ESRUFR

u periodu od 7. do 11.5.2007. godine, radi promene ISIN broja akcija Izdavaoca.

II Trgovanje akcijama Izdavaoca novog ISIN broja akcija –RSTAKOE91984, organizuje se počev od 14.5.2007. godine.

Indikativna cena za trgovanje iz prethodnog stava ove tačke utvrđuje se tako što se preovladjujuća cena akcija utvrđena na pojedinačnom berzanskom sastanku 4.5.2007. godine, podeli parametrima izvršene podele akcija Izdavaoca starog ISIN broja, uz zaokruživanje na ceo broj.

III Ovo rešenje stupa na snagu i primenjuje se odmah po završetku poslednjeg pojedinačnog berzanskog sastanka dana 4.5.2006. godine.

Nakon stupanja na snagu ovog rešenja, Berza poništava sve naloge za trgovanje akcijama Izdavaoca iz tačke I ovog rešenja, ispostavljene u Belex.

Nalozi za trgovanje akcijama iz tačke II ovog Rešenja, mogu se ispostavljati u Belex počev od 14.5.2007. godine.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Akcije Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja, (obične, sa pravom glasa, nominalne vrednosti 50.000 dinara), Odlukom Berze (od 20.12.2005. godine) uključene su na slobodno berzansko tržište Berze i trgovanje istim organizovano je metodom preovladjujuće cene, od 28.12.2005. godine.

U medjuvremenu, Izdavalac je Odlukom Skupštine distribuirao akcije (obične sa pravom glasa) bez javne ponude radi zamene postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti. Datom Odlukom, svaka akcija Izdavaoca (ukupno 6048 akcija, nominalne vrednosti 50.000 dinara), podeljena je na novih 50 akcija, i u vezi sa tim nominalna vrednost smanjena za 50 puta, te je shodno tome struktura akcijskog kapitala Izdavaoca utvrđena na ukupno 302.400 akcija, nominalne vrednosti 1.000 dinara. Komisija za hartije od vrednosti odobrila je dati postupak zamene svih postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti (broj rešenja: 4/0-29-1978/4-07, od 20.4.2007. godine) sa novim ISIN brojem RSTAKOE91984.

Radi održavanja trgovačkog kontinuiteta u organizovanju trgovanja akcijama Izdavaoca nakon sprovedenih postupaka zamene postojećih akcija izdavaoca zbog promene njihove nominalne vrednosti, u slučaju homogenizacije, podele ili ukрупnjavanja akcija i sl, Upravni odbor Berze utvrdio je tehnološko rešenje koje omogućava nastavak trgovanja akcijama izdavaoca sa istim simbolom, a promenjenim ISIN brojem. Navedena procedura obezbedjenja trgovačkog kontinuiteta, uključuje aktivnosti na povlačenju svih naloga za trgovanje akcijama starog ISIN broja ispostavljenih u Belex, te razmenu podataka između Berze i Centralnog registra, kao i procedure na upisu podataka, uvođenju pravnih promena i obezbedjenju istorijata trgovačkih podataka aktiviranjem programa koji vrši preračunavanje podataka po zadatoj srazmeri, a u svemu u skladu sa rešenjem Komisije za hartije od vrednosti. Radi sprovođenja navedenih procedura, te u vezi zahteva Izdavaoca (broj zahteva: 01/4321, od 23.4.2007. godine) odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR
Gordana Dostanić

Dostaviti: Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti